

Рецензія-відгук стейкхолдера

Заболотного Володимира Федоровича

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Фізика) підготовки магістрів спеціальності: 014.08 «Середня освіта (Фізика та астрономія)» галузі знань: 01 «Освіта/Педагогіка», розроблену кафедрою фізики і методики викладання Фізико-технічного факультету Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізика)» укладена робочою групою кафедри фізики і методики викладання Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника після консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці вчителів фізики і астрономії, а саме обласним та міським департаментами освіти, директорами шкіл, вчителями освітніх закладів різного типу.

Освітня програма містить перелік компетенцій, що будуть сформовані під час теоретичної та практичної підготовки майбутнього вчителя фізики до професійної діяльності в закладах середньої освіти в рамках концепції Нової української школи.

У освітньо-професійній програмі визначені цілі, зорієнтованість, освітній фокус, схарактеризовано особливості, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання майбутніх учителів фізики і астрономії в умовах компетентнісної парадигми розвитку вищої освіти України.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відображені у структурно-логічній схемі підготовки майбутніх вчителів фізики та астрономії і сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Зважаючи на зміну назви предметної спеціальності 014.08 Середня освіта (Фізика та астрономія) у освітній програмі варто виокремити компоненту, яка спрямована на формування у студентів компетентностей вчителя астрономії.

Пропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізика)» підготовки магістрів за спеціальністю 014.08 «Середня освіта (Фізика та астрономія)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника в цілому укладена у відповідності до сучасних вимог і заслуговує на рекомендацію до подальшого впровадження в освітній процес навчального закладу освіти.

Доктор педагогічних наук, кандидат фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри фізики і методики навчання фізики, астрономії Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Заслужений працівник освіти України, академік Академії наук вищої освіти України

В.Ф. Заболотний

